

# MORICA

DESIGN

THE LONGEVITY LEATHER ROUTINE

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE



Detergente delicato per la pulizia della pelle pigmentata nell'arredamento.

### Indicazioni per l'applicazione

Agitare il prodotto prima dell'uso. Spruzzare il prodotto sul panno fornito all'interno del kit Morica e strofinare delicatamente la pelle. Lasciare asciugare la pelle all'aria. Non applicare il tonico detergente direttamente sulla superficie da trattare. Verificare l'efficacia prima su un punto nascosto.

Il panno bianco fornito all'interno della confezione è perfetto per l'applicazione di cere, creme, oli e balsami sulla pelle garantendo una finitura uniforme senza graffiare la superficie. Inoltre la sua composizione in fibra di viscosa lo rende molto assorbente e raccoglie sporco e polvere molto rapidamente.

Il tonico detergente si presenta allo stato liquido, di colore trasparente e con odore caratteristico della sostanza.

### Tecnica d'applicazione

La forma e la natura del supporto influiscono al quantitativo consumato/alla resa.

### Contiene

< 5 % tensioattivi anionici, agenti conservanti (Methylisothiazolinone, Iodopropynyl butylcarbamate).

Agitare prima dell'uso. Non adatto a pelli Nabuk e camoscio. Tenere lontano dal gelo e da fonti di calore. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non ingerire. Non disperdere nell'ambiente. Made in Germany by LEDERZENTRUM GmbH Raiffeisenstraße 1 - D-37124 Rosdorf

### Misure di primo soccorso

#### In seguito ad inalazione

Provvedere all'apporto di aria fresca.

#### In seguito a contatto con la pelle

Lavare abbondantemente con acqua. Togliere tutti gli indumenti contaminati e lavarli prima di indossarli nuovamente.

#### In seguito a contatto con gli occhi

Sciacquare subito bene con un salva-occhi o con acqua.

#### In seguito ad ingestione

In caso di vomito, considerare il rischio di aspirazione.

Sciacquare subito la bocca e bere abbondante. Consulta un medico.

Confezioni disponibili da 100ml.

Prodotto complementare: LATTE PROTETTORE

Rispettare l'apposita **scheda di sicurezza**, consultabile su richiesta a [info@moricadesign.it](mailto:info@moricadesign.it)



Crema nutriente e di restauro per pelli pigmentate nell'arredamento.

### Indicazioni per l'applicazione

Agitare il prodotto prima dell'uso. Spruzzare il prodotto sul panno fornito nel kit Morica e strofinarlo delicatamente sulla pelle. Lasciare asciugare in modo naturale la pelle dopo l'applicazione. Verificare l'efficacia prima su un punto nascosto.

Il panno bianco fornito all'interno della confezione è perfetto per l'applicazione di cere, creme, oli e balsami sulla pelle garantendo una finitura uniforme senza graffiare la superficie. Inoltre la sua composizione in fibra di viscosa lo rende molto assorbente e raccoglie sporco e polvere molto rapidamente.

Il latte protettore si presenta cremoso, di colore bianco e con odore caratteristico della sostanza.

### Tecnica d'applicazione

La forma e la natura del supporto influiscono al quantitativo consumato/alla resa.

### Contiene

Phenoxyethanol, filtri UV antiscolorimento, vitamina E, antiossidanti contro l'invecchiamento, oli essenziali per prevenire la disidratazione e ridurre i danni superficiali della pelle.

Agitare prima dell'uso. Non adatto a pelli Nabuk e camoscio. Tenere lontano dal gelo e da fonti di calore. Conservare fuori dalla portata dei bambini. Non ingerire. Non disperdere nell'ambiente, tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.

Made in Germany by LEDERZENTRUM GmbH Raiffeisenstraße 1 - D-37124 Rosdorf

### Misure di primo soccorso

#### In seguito ad inalazione

Provvedere all'apporto di aria fresca.

#### In seguito a contatto con la pelle

Lavare abbondantemente con acqua. Togliere tutti gli indumenti contaminati e lavarli prima di indossarli nuovamente.

#### In seguito a contatto con gli occhi

Sciacquare subito bene con un salva-occhi o con acqua.

#### In seguito ad ingestione

In caso di vomito, considerare il rischio di aspirazione.

Sciacquare subito la bocca e bere abbondante. Consulta un medico.

Confezioni disponibili da 100ml.

Prodotto complementare: TONICO DETERGENTE

Rispettare l'apposita **scheda di sicurezza**, consultabile su richiesta a [info@moricadesign.it](mailto:info@moricadesign.it)



Mild cleaner for cleaning pigmented leather in furniture.

### Instructions for use

Shake before use. Spray the product on the cloth provided with the Morica kit and gently rub the leather. Allow the leather to air dry. Do not apply the cleansing tonic directly on the surface to be treated. First check the result on some hidden place.

The white cloth supplied inside the package is perfect for applying waxes, creams, oils and balms to the leather, ensuring a uniform finish without scratching the surface. Its viscose fiber composition makes it very absorbent and collects dirt and dust very quickly.

The cleansing tonic is in a liquid state, transparent and with a characteristic odor of the substance.

### Application technique

The shape, the properties and moisture of the substrate affect the consumption/yield.

### Contains

1,2-Benzisothiazol-3(2H)-one, <5% anionic surfactants, Phenoxyethanol. May cause allergic reactions.

Shake before use. Not suitable for Nabuk and suede. Keep away from frost and heat sources. Keep out of reach of children. Do not ingest. Avoid release to the environment. Made in Germany by LEDERZENTRUM GmbH Raiffeisenstraße 1 - D-37124 Rosdorf

### First aid measures

#### After inhalation

Provide fresh air.

#### After contact with skin

Wash thoroughly with water. Remove all contaminated clothing and wash it before wear them again.

#### After contact with eyes

Rinse well immediately with an eye saver or water.

#### After ingestion

Rinse your mouth immediately and drink plenty of water. Consult a doctor.

Size 100ml.

Supplementary product: PROTECTIVE MILK

Please pay attention to the associated **safety data sheet** which can be consulted upon request at [info@moricaesign.it](mailto:info@moricaesign.it)



Nourishing and restorative cream for pigmented leathers in furniture.

### Instructions for use

Shake before use. Spray the product on the cloth provided with the Morica kit and gently rub the leather. Allow the leather to air dry. First check the result on some hidden place.

The white cloth supplied inside the package is perfect for applying waxes, creams, oils and balms to the leather, ensuring a uniform finish without scratching the surface.

Its viscose fiber composition makes it very absorbent and collects dirt and dust very quickly.

The protective milk is creamy, white in color and has a characteristic odor of the substance.

### Application technique

The shape, the properties and moisture of the substrate affect the consumption/yield.

### Contains

Phenoxyethanol, anti UV-filters, vitamin E, anti-aging antioxidants, essential oils to avoid dehydration and reduce surface damage

Shake before use. Not suitable for Nabuk and suede. Keep away from frost and heat sources. Keep out of reach of children. Do not ingest. Avoid release to the environment - harmful to aquatic life with long lasting effects.

Made in Germany by LEDERZENTRUM GmbH Raiffeisenstraße 1 - D-37124 Rosdorf

### First aid measures

#### After inhalation

Provide fresh air.

#### After contact with skin

Wash thoroughly with water. Remove all contaminated clothing and wash it before wear them again.

#### After contact with eyes

Rinse well immediately with an eye saver or water.

#### After ingestion

Rinse your mouth immediately and drink plenty of water. Consult a doctor.

Size 100ml.

Supplementary product: CLEANSING TONIC

Please pay attention to the associated **safety data sheet** which can be consulted upon request at [info@moricaesign.it](mailto:info@moricaesign.it)



Nettoyant doux pour nettoyer le cuir pigmenté des meubles.

### Mode d'emploi

Agiter avant utilisation. Vaporiser le produit sur le chiffon fourni avec le kit Morica et frotter délicatement le cuir. Laissez le cuir sécher à l'air libre. Ne pas appliquer le tonique nettoyant directement sur la surface à traiter. Vérifiez d'abord le résultat sur un endroit caché.

Le chiffon blanc fourni à l'intérieur de l'emballage est parfait pour appliquer des cires, des crèmes, des huiles et des baumes sur le cuir, garantissant une finition uniforme sans rayer la surface. Sa composition en fibres de viscose le rend très absorbant et accumule très rapidement les saletés et poussières.

Le tonique nettoyant est à l'état liquide, transparent et avec une odeur caractéristique de la substance.

### Technique d'application

La forme, les propriétés et l'humidité du support affectent la consommation/le rendement.

### Contient

1,2-Benzisothiazol-3(2H)-one, <5% anionic surfactants, Phenoxyethanol. Peut provoquer des réactions allergiques.

Agiter avant utilisation. Ne convient pas au Nabuk et au daim. Tenir à l'écart du gel et des sources de chaleur. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas ingérer. Éviter le rejet dans l'environnement. Made in Germany by LEDERZENTRUM GmbH Raiffeisenstraße 1 - D-37124 Rosdorf

### Premiers secours

#### Après inhalation

Fournir de l'air frais.

#### Après contact avec la peau

Laver soigneusement à l'eau. Retirez tous les vêtements contaminés et lavez-les avant portez-les à nouveau.

#### Après contact avec les yeux

Bien rincer immédiatement avec un protège-yeux ou de l'eau.

#### Après ingestion

Rincez-vous immédiatement la bouche et buvez beaucoup d'eau. Consultez un docteur.

Taille 100ml.

Produit complémentaire: LAIT PROTECTEUR

Veuillez prêter attention à la **fiche de données de sécurité** associée qui peut être consultée sur demande à [info@morica-design.it](mailto:info@morica-design.it)



Crème nourrissante et réparatrice des cuirs pigmentés de l'ameublement.

### Mode d'emploi

Agiter avant utilisation. Vaporisez le produit sur le chiffon fourni avec le kit Morica et frottez délicatement le cuir. Laissez le cuir sécher à l'air libre. Vérifiez d'abord le résultat sur un endroit caché.

Le chiffon blanc fourni à l'intérieur de l'emballage est parfait pour appliquer des cires, des crèmes, des huiles et des baumes sur le cuir, garantissant une finition uniforme sans rayer la surface. Sa composition en fibres de viscose le rend très absorbant et accumule très rapidement les saletés et poussières.

Le lait protecteur est crémeux, de couleur blanche et possède une odeur caractéristique de la substance.

### Technique d'application

La forme, les propriétés et l'humidité du substrat affectent la consommation/le rendement.

### Contient

Phénoxyéthanol, filtres anti-UV, vitamine E, antioxydants anti-âge, huiles essentielles pour éviter la déshydratation et réduire les dommages de surface.

Agiter avant utilisation. Ne convient pas au Nabuk et au daim. Tenir à l'écart du gel et des sources de chaleur. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas ingérer. Éviter le rejet dans l'environnement - nocif pour la vie aquatique avec des effets durables.

Made in Germany by LEDERZENTRUM GmbH Raiffeisenstraße 1 - D-37124 Rosdorf

### Premiers secours

#### Après inhalation

Fournir de l'air frais.

#### Après contact avec la peau

Laver soigneusement à l'eau. Retirez tous les vêtements contaminés et lavez-les avant portez-les à nouveau.

#### Après contact avec les yeux

Bien rincer immédiatement avec un protège-yeux ou de l'eau.

#### Après ingestion

Rincez-vous immédiatement la bouche et buvez beaucoup d'eau. Consultez un docteur.

Taille 100ml.

Produit complémentaire: TONIQUE NETTOYANT

Veillez prêter attention à la **fiche de données de sécurité** associée qui peut être consultée sur demande à [info@morica-design.it](mailto:info@morica-design.it)



**CONTATTI**  
CONTACTS

[info@moricaesign.it](mailto:info@moricaesign.it)  
[www.moricaesign.it](http://www.moricaesign.it)

**Morica Design**  
Via delle Industrie, 10  
31050 Zenson di Piave (TV), Italy

—